

靈窗透視 07/15/2018 梁德舜牧師

因為現年 81 歲的美國高院大法官肯尼迪已經決定於 7 月 31 號退休，所以，現任美國總統可以再任命一個大法官接替這個位置。這是川普總統上任後可以任命大法官的第二次機會，第一次是去年上任的 Neil Gorsuch。

川普總統日前宣佈了他的任命提名：布雷特·卡瓦諾 (Judge Brett M. Kavanaugh)，但是還有待國會的通過，也許今年九月份會有結果。

現年 53 歲的 Judge Brett M. Kavanaugh 有什麼樣的背景呢？他是耶魯大學法學院的畢業生，目前是首都華盛頓哥倫比亞特區巡回上訴法庭法官，曾經服務過 17 個地方法官。他在小布殊時期獲提名為聯邦法官。曾做過剛提出退休的安東尼·肯尼迪大法官一年的書記官。

他說，美國高院大法官的功能是解釋和維護美國憲法，維護美國法律的公正性。他不僅是一個華盛頓哥倫比亞特區的法官，而且是一個基督徒，好丈夫，好父親。他常常參與當地為窮人提供食品的慈善活動；他是女兒籃球隊的教練(被戲稱為 Coach K，Duke 大學籃球隊的教練)；他現在同時在哈佛大學法學院、耶魯大學法學院、和喬治城法學院任教。

他說：「有人問我你作為獨生子的經歷和感受是什麼？我的回答是：這得看你有一對什麼樣的父母！我的母親在我 10 歲的時候決定回到法學院讀書，後來成為了法院的上訴律師；我的父親是通過上夜校得到了他的法學學位。所以我從小就在飯桌上吃飯的同時也汲取了很多法律知識。」他還說，如果我今天有一點成就的話，都歸功於我的母親和我的妻子，我每一天都感謝上帝賜予了我一個非常美好的家庭。

在美國為什麼每一個大法官的任命都牽動了很多右派，基督徒和左派的心。我們先看一下美國左派和右派的區別，從人權的來源來看看吧：左派：人權來自於政府、右派：人權來自於造物主。

我們可以說右派是保守主義者，左派是平權主義者。有學者如王巍，劉軍寧，對美國的保守主義做了分析和歸納說：

- 「保守主義尊重個人權利，重視個體自由，反對任何形式的輕視與踐踏個人權利與自由的行為，無論其來自於個體、政府以及宗教。
- 保守主義尊重傳統，重視權威。
保守主義認為，社會秩序來自於人類靈魂深處的道德秩序，
- 保守主義尊重法治，重視對私權的保護，
- 在保守主義者看來，真正的智慧是有關探索宇宙以及人在宇宙中位置的智慧。」

從以上的定義和分析來看，你就明白了為什麼美國的基督徒大部分都是保守派，或者說右派。

儘管耶穌基督從不屬於任何一個政黨派別，但是從美國目前的情況來看，某一個政黨支持墮胎；支持同性戀；提倡男女同廁；傾向於國家不需要法治而是讓一群人來人治，... 顯然是違反基督教的真理的。

最高法院有 9 位大法官，而且是終身制。他們的裁決常常會影響美國社會幾十年。本來美國高院的法官都不應該有任何政治傾向，他們的功能就是注釋美國憲法。

然而人都是不完美的，不可能不食人間煙火，很難做到九位大法官都完全沒有把自己的政治傾向帶到自己的投票和判決之中，過去一些年高院一錘定音的案子包括同性戀婚姻，AA 平權法案 (Affirmative Action)，政治獻金，全民醫保，工會，擁槍等等，每

一項都是和國民息息相關的，而且其結果都是極受左派歡迎的。

同性戀婚姻的合法化讓敬虔上帝的基督徒憤怒了；讓相信傳統婚姻的人們失望了；讓希望子女有幸福正常的婚姻家庭生活的父母害怕了。

基督徒反對的不是同性戀者本人，而是政府把同性戀合法化的行為！因為基督教認為我們所有人都虧欠了上帝的榮耀，撒謊是罪，謀殺是罪，同性戀也是罪，沒有大罪小罪之分，我們都是虧欠了上帝的罪人。如果把這個罪變成了合法行為，那上帝定義的所有的罪都被政府挑戰了。

AA 平權法案扼殺了努力向上、公平競爭的社會風氣。尤其是對亞裔和亞裔子女極度的不公平：重視教育是華人傳統，希望子女進入一個好大學也是每個家長的心願。但是辛苦拼搏的華人子女卻有可能因為 AA，僅僅因為自己的膚色，而被迫將入學機會讓給成績和社會活動遠不如自己的其他族裔學生。

男女同廁的議案讓大多數父母驚恐了！

全民醫保讓中產階級，尤其是小業主的錢包漏洞更大了。讓交了幾十年醫保稅的美國人看病更貴了，甚至不敢看病了(如果不願去欺騙福利的話)。

墮胎合法化：每一個相信生命是上帝賜予的人，認為墮胎不應該是合法的、讓納稅人來承擔的行為，否則相信上帝的納稅人被迫參與了那些不負責任的母親(因為身體健康或被迫懷孕的母親例外)謀殺自己孩子的罪惡。所以強調墮胎是非法的，只能是私有的性質(例如疾病或被迫懷孕)；不應該是合法的、讓納稅人來承擔的行為。

自 60 年代，美國高院的判決把上帝趕出公立學校以後，學校就再也不能夠教聖經、祈禱和談論耶和華。可是過去的幾年，在有些公立的中小學公開的教

授可蘭經和伊斯蘭教。如果再這樣下去的話，美國這個在神權下、以基督教為基礎而建立的國家就會慢慢地完全變質了。

所以很多基督徒都支持保守派，這樣在美國這塊土地上才能夠繼續有信仰宗教自由的權利，尤其是對基督徒而言。

美國副總統邁克·彭斯，是一個信仰堅定的基督徒。他這樣定義自己：我是一個基督徒，一個保守派，一個共和黨人，按照這個次序。所以任何一個基督徒參與社會生活中的政治和公務時，也應該首先是一個基督徒。

願美國不要忘記神的恩典，猶如聖經的耶利米書第一章所述：耶和華如此說：「你幼年的恩愛，婚姻的愛情，你怎樣在曠野，在未曾耕種之地跟隨我，我都記得。...

我領你們進入肥美之地，使你們得吃其中的果子和美物，但你們進入的時候就玷污我的地，使我的產業成為可憎的。...

因為我的百姓做了兩件惡事，就是離棄我這活水的泉源，為自己鑿出池子，是破裂不能存水的池子。...」

你自己的惡必懲治你，你背道的事必責備你。由此可知可見，你離棄耶和華你的神，不存敬畏我的心，乃為惡事，為苦事。」這是主萬軍之耶和華說的。

如果是神的意願，如果因著許多基督徒的禱告，如果美國仍然可以是在人類歷史上為神繼續作為祂計劃中的器皿之一，祈求神再次賜給美國一個敬畏上帝、力主公正、為繼續高舉美國先父們在神權下立定的憲法而工作幾十年的大法官！

恩浸人啊！願美國繼續是一個在神主權下的國家：One Nation Under God 我們信靠上帝！